STREDRFIT DT s

I
e

- mg %5 - ik *E*JJ: ?’%’C - HARERIS fé:_\ %Bﬁi%g- TR RE D
wR7 7 —F

XimEENE W 2E (%) XEEEHNBLDHO e (%)

DU 2 E D L AR CHREARNEENALESATLS | 643 _ 84.2
OBRHIRL, RLLTELES 59.0 |@EZRA L ROLTELED 83.6
Offik, ZHDDH - HEE EDBREREES 42.2 OHIFHEEEN LI RE TaRBEEMREEYNEEINTLD 83.2
@mh o OERFEE 41.0 @B R EEDOFE B B H 5 82.3
@ONFEROHETRE 360 |®NFEROKEERE 8l4
@BA KRR E 0 758D 79.7

@HADANEBNTITEL R ZBEHPARY b 2B D 79.6
O@mHEOTHREADXIG 305 |OmIEISERA DD 78.6

BERIX Y Mok LzF—T7—F

- HOEEHE D HEE

CRR EBEKEED LB

CEEREAR—VYARY FOOATR

CRIVTATERERLIEEE

CENRA M. ALANBITA

ZBEAN

C BV BERERRICZELED

KERODMIFTIXAHADED

- ERDER D D NB(E D HEE

CFETCLYTOREBETBEREIC

EELRA BexXy R & Bk BRARE RS AR & EEER MEGEE
CRREOEARN - Ml DT SUL % AT B CFECLPTVREBORE CRLTEREFREOCY - BHFROER CATBRY —EZXSDYRTVEDL
CEENMBEVEBSENHDED -BIETERLEEFB LR~ SEnE DBENF R DHER (BITRBHIE N X T DXE) - KRB EER O FH -TROBREMVBERICKREND £H
CFETCLPTVREDORR CBEBEBOAMOBR - 18 CERBEDEEML DI - JHBH R O SR CBHEORE L HRER - BBh. HBh. REINNT R EL
" BhHLEENHDED - DENLBEOBWEREE I FERHRDED - WIS 5 1T B B KAl K - R0 LTHREICB I8 5 DB ERT5ED

C-TTRICEEDOH DHE DB

M ICEE LT —E X

- SNABEAEBERTESED B DR - EFRLEITSHOER -RERSENSVED Newhicsb - BELWBESR

aRET—F
FhELEDL S HEBICLIZLD

mR7—9>Yav7

DR E REER
MEAFZWIOFEDOHMH ] © [Fkhomh] (<

10EB8DOH Y I WE 2T

OERHINEHEENHDED OFEEzEDN LIBLDED OHEETRELBRYHEN TS 2RENH D
OB REZERALTRENES £5 QANENEEIND £H QFEE P OEIMEE TED ZENTEBHEDLH D

@38 FDUER

@B D LB EIRDERA
OANEREF & 3L EE
@FEHbNLBEFYETRLLTESEEED

ORRTELLELEZRE - TLDED OEERZNRELLED

@REICPI LIKFICBLED

E LRRATBOTRR LIRS

Ok EefFICHEENT [DDSBEE] D<K
@k EfFICEENT [FRSDT L] D<K
@k efgaEh Lic NEEEESL S L] D<K

BARDEAETY, BREEN LTEOABREAEEIT T
il 2D [RLOEB] £<b

SDGsARFKEBT D2030F D& % NEZE

BLERZENL, EFPE/AOAENY, BUARELEITSEH

S FEHDIFEM&K (F)

ANEBRDHRML FLLFAITHELEL [RLOE] <5

[WEWEEBELTAL] [E2RBR] TNENLEATOEHOICYIC, BN, BEEZEXTNIATL"E"TT, INLD"FE"
ZMR—AOEYPHEELRTRYICTFY ., BERIT2TEICEY, fIRIIDHDI->T, Bao Ll £z TELLTWIITS
ZOHFENDHINDELD, TFVPFE, BATIHINIALRELZLDALDIRL. A=W - BANERISHEb/-EbZHEL £,




